GIÁO ÁN KHÁM PHÁ 

Đề tài: Tìm hiểu về quá trình phát triển của gà con
 Lứa tuổi : 5 – 6 tuổi
Thời gian : 25 -30 phút
I. Mục đích - Yêu cầu:
1.Kiến thức:  
-Trẻ biết được các giai đoạn trong quá trình phát triển của  gà con: Từ trứng-gà mái ấp trứng- gà con - gà trưởng thành

- Trẻ biết các loại máy ấp trứng gà.

-Trẻ biết chơi trò chơi

2. Kỹ năng:  
- Phân biệt đúng các giai đoạn phát triển của gà con.

- Trẻ phân biệt được ấp trứng tụ nhiên và ấp trứng nhân tạo

- Phát triển ở trẻ khả năng ghi nhớ, quan sát có chủ định, khả năng suy luận

- Trẻ trả lời rõ ràng mạch lạc câu hỏi của cô.

3.Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động

- Biết yêu quý và chăm sóc các con vật .

II. Chuẩn bị:
- Giáo án điện tử, video  quá trình phát triển của  con gà

- Nhạc bài hát: Đàn gà trong sân, gà con nhặt thóc, nhạc không lời.

- Hình ảnh quá trình phát triển của con gà

- 4 bức tranh để trẻ gắn hình ảnh.

III. Tiến hành:
	Hướng dẫn của cô

	Hoạt động của trẻ


	1.Ổn định  tổ chức
- Cô và trẻ hát bài: “Đàn gà trong sân”

- Đàm thoại: Các con vừa hát bài gì?

+ Bài hát nói về con vật nào?

+ Kể tên một số con vật sống trong gia đình...?

2. Phương pháp và hình thức tổ chức
a/ Quan sát
Cô cho trẻ xem video: Quá trình phát triển của con gà từ trứng.

b/ Đàm thoại
- Các con vừa xem đoạn video nói về điều gì?

- Gà con sinh ra từ đâu?

- Theo các con, gà mái đẻ ra trứng hay gà trống?

- Điều kì diệu gì sẽ xảy ra khi gà mẹ ấp trứng?

- Trứng nở ra những con gà gì? (nở ra cả gà mái, gà trống)

- Các chú gà con mới nở có tự tìm được thức ăn không? Vì sao?

- Sau một thời gian được gà mẹ và con người chăm sóc các chú gà con như thế nào?

(Cô cho trẻ vận động bài “Gà con nhặt thóc”, làm động tác gà đi kiếm mồi)

- Ngoài gà mẹ ấp trứng ra, còn cách nào để trứng nở thành gà con? (Máy ấp trứng)

Cô cho trẻ xem video quá trình ấp trứng từ máy ấp trứng.

- Vậy con nào có thể kể lại quá trình phát triển của gà từ trứng?

-  Cô khái quát lại quá trình phát triển của gà.

- Giáo dục trẻ biết yêu quí, chăm sóc và bảo vệ các con vật.

c/ Củng cố
-TC 1: “Bé vui trổ tài”

+ Cách chơi: Cô chia trẻ thành 4 nhóm, chọn và gắn tranh sao cho đúng thứ tự quá trình phát triển của gà con.

+ Luật chơi: Đội nào gắn nhanh và đúng giành chiến thắng.

-TC 2: “Ai nhanh hơn nào”

+ Cách chơi: Cô chia trẻ thành 4 nhóm. Cô yêu cầu 1 nhóm làm động tác của con gà theo yêu cầu của cô, 3 nhóm còn lại thảo luận và chọn tranh tương ứng với hình ảnh đó, giơ lên.

+ Luật chơi: Đội nào giơ nhanh và đúng dành chiến thắng

3. Kết thúc 
- Cô và trẻ đọc bài thơ: “Đàn gà con”
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